

ΠΡΟΣ: 424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Τηλ. 2310381080
Φ.460.2/82/17136
Σ.5249
Θεσσαλονίκη, 02 Οκτ 17
Συν: -

Πίνακας Αποδεκτών

ΚΟΙΝ.:

ΘΕΜΑ: Δημοσιεύσεις – Ανακοινώσεις (Υποβολή προσφορών για την ανάδειξη μειοδότη, στα πλαίσια του άρθρου 118 του ν.4412/2016)

ΣΧΕΤ.: α. ν.4412/2016
β. Φ.831.3/201/947759/Σ.3158/23 Αυγ 2017/ΓΕΣ/ΔΥΓ/4ο

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ υπ' αριθμ. 82/2017

Διενέργεια διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη, μέσω της υποβολής προσφορών στα πλαίσια του άρθρου 118 του ν.4412/2016 (χρηματικά όρια έως 20.000,00 ευρώ Απευθείας Ανάθεσης) για την «Σύναψη ετήσιου συμβολαίου συντήρησης με ανταλλακτικά των εμφανιστηρίων KODAK».

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ/ΕΤΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ:	82/2017
ΚΩΔΙΚΟΣ CPV	IA25-1
ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:	Συντήρηση
NUTS ΤΟΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	GR122 THESSALONIKI
NUTS / ΤΚ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ	GR122 THESSALONIKI / 56429
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ/ ΑΡΧΙΚΗ ΕΓΚΡΙΣΗ:	Πόροι Νοσηλίων
ΔΓΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ Ή ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ/ ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:	Φ.831.3/201/947759/Σ.3158/23 Αυγ 2017 /ΓΕΣ/ΔΥΓ/4ο
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	Διενέργεια διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη, μέσω της υποβολής προσφορών στα πλαίσια του άρθρου 118 του ν.4412/2016 (χρηματικά όρια έως 20.000,00 ευρώ Απευθείας Ανάθεσης)
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ	424 ΓΣΝΕ (Μη Κεντρική Κυβερνητική Αρχή)
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ	424 ΓΣΝΕ/ ΔΟΥ/ ΓΡ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ/ ΤΜ.ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ, Περιφερειακή οδός Ευκαρπίας, Θεσσαλονίκη, ΤΚ:56429, Τηλ: 231038-1080,-1074, -1100, fax:2310381666, e-mail: 424-gsne-grprom@army.gr
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ	Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με κριτήριο αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή.
ΟΡΙΑ ν.4412/2016	ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
ΒΙΒΛΙΟ ν.4412/2016	ΒΙΒΛΙΟ Ι

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ	15.646,32 € συμπεριλαμβανομένων των προβλεπόμενων κρατήσεων και του αναλογούντος ΦΠΑ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ %	14,22032%
ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ (ΦΠΑ) %	24,00%
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ %	4,00% / 8,00 % επί της καθαρής συμβατικής αξίας
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	424 ΓΣΝΕ
ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	Ετήσια Σύμβαση
ΓΛΩΣΣΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Ελληνική
ΝΟΜΙΣΜΑ	ΕΥΡΩ
ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (αρχικός):	180 Ημέρες
ΑΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ	(ΟΠΩΣ ΣΗΜΑΝΣΗ ΣΤΟ ΠΑΝΩ ΜΕΡΟΣ)
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	16 Οκτ, ημέρα Δευτέρα, ώρα 13:00.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	17 Οκτ, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 πμ.

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ο Υ Μ Ε

1. Σε εκτέλεση του (β) σχετικού, τη διενέργεια **διαγωνισμού, υπ' αριθμ':82/2017, για την ανάδειξη μειοδότη, μέσω της υποβολής προσφορών στα πλαίσια του άρθρου 118 του ν.4412/2016 (χρηματικά όρια έως 20.000,00 ευρώ Απευθείας Ανάθεσης)**, προς «**Σύναψη ετήσιου συμβολαίου συντήρησης με ανταλλακτικά των εμφανιστηρίων KODAK**».

2. Ως κριτήριο κατακύρωσης του διαγωνισμού ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, με κριτήριο αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή.

3. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθούν στο 424 ΓΣΝΕ/Γρ. Προμηθειών, ενώπιον της ορισθείσης για το σκοπό αυτό επιτροπής, την **17 Οκτ 17, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00**.

4. Υποβολή προσφορών μέχρι την **16 Οκτ 17, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00**, στο 424 ΓΣΝΕ/Γρ. Προμηθειών, (Περιφερειακή οδός Ν. Ευκαρπίας Θεσσαλονίκης).

5. **Όροι, τεχνικές προδιαγραφές και λοιπά στοιχεία διενέργειας, όπως αναγράφονται στα συνημμένα παραρτήματα.**

6. Οι προσφορές υποβάλλονται στην Ελληνική Γλώσσα.

7. Πληροφορίες ως προς τους όρους του διαγωνισμού στα τηλέφωνα 2310381080 & 2310381074 (424 ΓΣΝΕ/ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ) και ως προς τις τεχνικές προδιαγραφές στο 2310381491 (Τεχνική Υπηρεσία).

Ακριβές Αντίγραφο

Ταχχος Μιχαήλ Ιωσηφίδης
Διευθυντής

Λγός (Ο) Θωμάς Γκιρκίζας
Τμχης/Τμ. Διαγωνισμών

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ**Αποδέκτες για Ενέργεια**

Gesdendhs5@army.gr, για ιστοσελίδα Γ.Ε.Σ.

«ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ»

«ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ»

«ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ»

«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ»

«ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ»

«ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ»

«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ»

Αποδέκτες για Πληροφορία

ΓΕΣ/ΔΥΓ/4ο

ΑΣΔΥΣ/ΔΥΓ/2^ο

424 ΓΣΝΕ/4^ο Γραφείο - Γρ. Προμηθειών

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ :

«Α» Πίνακας Υλικών - Ποσοτήτων - Τεχνικών Χαρακτηριστικών, Ειδικοί Όροι

«Β» Συνοπτική Καταγραφή Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικής Προσφοράς

«Γ» Γενικοί Όροι

«Δ» Υπόδειγμα Σύμβασης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»
ΣΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 82 /2017

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ – ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΕΝΣΦΡΑΓΙΣΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΓΙΑ ΤΗ «ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΕ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΟΔΑΚ » ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 15.646,32 €

1. Η εταιρεία οφείλει να συντηρεί τα αναγραφόμενα στην Προσθήκη «1» του παρόντος Παραρτήματος ηλεκτροϋγειονομικά μηχανήματα της ΚΟΔΑΚ που βρίσκονται στο Ακτινολογικό Τμήμα με ανταλλακτικά – αναλώσιμα υλικά προληπτικών συντηρήσεων .

2. Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα είναι ετήσιας ισχύος.

3. Η εταιρεία θα προβαίνει στην συντήρηση και τον περιοδικό έλεγχο των ηλεκτροϋγειονομικών μηχανημάτων της παραγράφου 1 του παρόντος, με τα αναλώσιμα που απαιτούνται κατά τη διάρκεια της σύμβασης, για την εύρυθμη λειτουργία των παραπάνω μηχανημάτων, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστικού οίκου και σύμφωνα με τους όρους συντήρησης.

4. Η εταιρεία υποχρεούται να πραγματοποιεί ετησίως τις προγραμματισμένες συντηρήσεις σύμφωνα με τις υποδείξεις του κατασκευαστικού οίκου κατά τη διάρκεια έκαστου συμβατικού έτους, με αναλώσιμα υλικά προληπτικών συντηρήσεων. Οι εν λόγω επισκέψεις θα λαμβάνουν χώρα κατά τη διάρκεια των εργάσιμων και ημερών επί τη βάση ενός χρονοδιαγράμματος συμφωνημένων μεταξύ του πελάτη και της εταιρείας. Το χρονοδιάγραμμα αυτό δύναται να υποστεί τροποποιήσεις κατόπιν συμφωνίας των συμβαλλόμενων μερών.

5. Κατά τη διάρκεια της Σύμβασης θα υπάρχει πλήρης κάλυψη των βλαβών από τον Ανάδοχο, μετά από τηλεφωνική κλήση ή τηλεομοιοτυπία (fax) από την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου.

6. Η εταιρεία υποχρεούται να πραγματοποιεί απεριόριστο αριθμό έκτακτων επισκέψεων για τον εντοπισμό και αποκατάσταση βλαβών με ανταλλακτικά με χρόνο ανταπόκρισης έως 24 ώρες, μετά από κλήση του Νοσοκομείου συνοδευόμενη από τεχνικό του Νοσοκομείου.

7. Οι προγραμματισμένες εργασίες συντήρησης των μηχανημάτων θα γίνονται από Δευτέρα έως Παρασκευή και από 08:00 έως 16:00. Οι εργασίες θα γίνονται παρουσία τεχνικού της Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου είτε προσωπικού του τμήματος που θα πιστοποιεί τις εργασίες που πραγματοποιήθηκαν. Η εταιρεία υποχρεούται να εκδίδει Δελτίο Εργασίας Τεχνικού (Service Report) μετά από κάθε επίσκεψη προληπτικής συντήρησης ή επισκευαστικής εργασίας στο οποίο θα αναφέρονται αναλυτικά οι εργασίες που έχουν εκτελεστεί, τα ανταλλακτικά που αντικαταστάθηκαν καθώς και αυτά που χρήζουν αντικατάστασης και να το παραδίδει στην Τεχνική Υπηρεσία.

8. Να κατατεθεί κατάλογος εξειδικευμένων τεχνικών που είναι πιστοποιημένοι για την επισκευή και συντήρηση των υπόψη μηχανημάτων

9. Ο συνολικός χρόνος (DOWN TIME) μη λειτουργίας (ακινητοποίησης) του μηχανήματος λόγω βλάβης, κατά τη διάρκεια ενός πλήρους συμβατικού έτους, δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 10 εργάσιμες ημέρες. Σε περίπτωση που ο χρόνος εκτός λειτουργίας (DOWN TIME) των μηχανημάτων στην διάρκεια της σύμβασης υπερβεί αυτές τις δέκα (10) συνολικά εργάσιμες ημέρες και/ή στις μέχρι τέσσερις (4) συνεχόμενες εργάσιμες ημέρες εκτός λειτουργίας, με έναρξη από την ειδοποίηση του Νοσοκομείου, θα επιβάλλεται ως ποινική ρήτρα στην παρούσα σύμβαση χρηματική αποζημίωση ίση με το ποσό της σύμβασης διαιρούμενο δια των 365 ημερών της σύμβασης επί των εργασίμων ημερών ακινητοποίησης, ήτοι € /365 ημέρες = € επί ημέρες ακινητοποίησης, για κάθε εργάσιμη ημέρα υπέρβασης των ανωτέρω. Το ποσό αυτό θα μειώνεται με το ίδιο ποσοστό κρατήσεων που θα εφαρμόζεται και στα τιμολόγια και θα παρακρατείται από την πληρωμή του εκάστοτε τιμολογίου.

10. Η εταιρεία υποχρεούται να διατηρεί απόθεμα ανταλλακτικών και αναλωσίμων ανταλλακτικών για την κατά προτεραιότητα εξυπηρέτηση του Νοσοκομείου.

11. Να κατατεθεί απαραίτητως με την προσφορά, βεβαίωση επάρκειας ανταλλακτικών για όλη την διάρκεια της σύμβασης από επίσημο κατασκευαστικό οίκο ή από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο, για την κατά προτεραιότητα εξυπηρέτηση του Νοσοκομείου.

12. Επίσης, η εταιρία θα αναλαμβάνει την διατήρηση και ενημέρωση αρχείου παρακολούθησης της λειτουργικής κατάστασης των μηχανήματος και να ενημερώνει το Νοσοκομείο σχετικά με τις βελτιώσεις που συνιστά ο κατασκευαστικός οίκος καθώς και νέες εκδόσεις λογισμικού δωρεάν κατά τη διάρκεια της σύμβασης.

13. Το Νοσοκομείο οφείλει να:

α. Γνωρίζει στην εταιρεία τους εκπροσώπους του για τις εκ της συμβάσεως προκύπτουσες διαδικασίες.

β. Εκτελεί την συνήθη επίβλεψη των μηχανημάτων σύμφωνα με τα εγχειρίδια λειτουργίας καθώς και να χειρίζεται και να χρησιμοποιεί τα μηχανήματα προσεκτικά προφυλάσσοντας τα από οποιαδήποτε ζημιά προκαλούμενη κυρίως λόγω κλιματολογικών επιδράσεων (κλιματισμός, υγρασία, σκόνη κ.τλ.) ή άλλο λόγο.

γ. Γνωστοποιεί δια των επίσημων εκπροσώπων της πάραυτα στην εταιρεία οποιαδήποτε περίπτωση βλάβης ή μη ικανοποιητικής λειτουργίας των μηχανημάτων, μη δικαιούμενο να προβαίνει σε οποιαδήποτε ή τροποποίηση στα μηχανήματα χωρίς προηγούμενη συγκατάθεση της εταιρείας.

δ. Εξασφαλίζει ώστε η οποιαδήποτε συντήρηση να εκτελείται αποκλειστικά και κατά τον προσυμφωνηθέντα χρόνο από την εταιρεία εκτός εάν υπάρχει μετέπειτα συμφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων.

ε. Παρέχει τον απαιτούμενο καθ' υπόδειξη της εταιρείας χρόνο, για την εφαρμογή διαταγής που αφορά κατά περίπτωση σε βελτίωση της ασφάλειας στα μηχανήματα.

14. Στην εταιρεία δεν θα επιβάλλονται κυρώσεις στην περίπτωση:

α. Μη ενδεδειγμένης ή κακής χρήσης του μηχανήματος από το Νοσοκομείο ή τρίτους ή την χρησιμοποίηση του από μη εκπαιδευμένο προσωπικό.

Οι συνθήκες και ο ενδεδειγμένος τρόπος λειτουργίας περιγράφονται στα εγχειρίδια του κατασκευαστικού οίκου.

β. Επεμβάσεων στο μηχάνημα από προσωπικό του Νοσοκομείου μη Εξουσιοδοτημένο από την εταιρεία ή τρίτους.

γ. Εργασίες αποσυναρμολόγησης και συναρμολόγησης αυτού σε νέο χώρο.

δ. Σε περίπτωση ζημιάς ή καταστροφής των μηχανημάτων από θεομηνίες (σεισμούς, θύελλες, πλημμύρες, κεραυνούς, φωτιά), από χτυπήματα, πτώση από το προσωπικό του Νοσοκομείου ή από τρίτους.

15. Η βλάβη λόγω υπαιτιότητας του Νοσοκομείου θα αποφασίζεται και από τα δύο μέρη. Σε περίπτωση διαφωνίας ως προς την υπαιτιότητα μίας βλάβης, ορίζεται ότι το θέμα θα επιδικάσει εκπρόσωπος του ΤΕΕ ή ανεξάρτητη διαιτησία στην Θεσσαλονίκη, αμοιβαία αποδεκτή.

Ακριβές Αντίγραφο

Ταχχος Βασίλειος Κατζικάς
Α΄ Υποδιευθυντής

Λγός (Ο) Θωμάς Γκιρκίζας
Τμχης/ Τμ. Διαγωνισμών

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ

«1» Κατάλογος Μηχανημάτων Ακτινολογικού Τμήματος KODAK

ΠΡΟΣΘΗΚΗ «1» ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»
ΣΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ:82/2017

ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ -ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΟΔΑΚ

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ
1	ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΡΙΟ DRYVIEW 6800
2	ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΡΙΟ DRYVIEW 6800
3	ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΡΙΟ DRYVIEW 6800
4	ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΛΑΚΩΝ ΡΟC 140
5	ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ PACS ΜΧ-Ρ

Ακριβές Αντίγραφο

Ανχης (Ο) Νικόλαος Μαντζαβίνος
Διευθυντής Δ.Ο.Υ.

Λγός (Ο) Θωμάς Γκιρκίζας
Τμχης/ Τμ. Διαγωνισμών

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

<u>1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ</u> <u>ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ</u> <u>(αναλυτικά περιγράφονται στο άρθρο 6 του παραρτήματος «Γ»)</u>	
α.	<u>Τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (ΤΕΥΔ), σύμφωνα με το υπόδειγμα της Προσθήκης «1» του Παραρτήματος «Γ».</u>
β.	<u>Αποδεικτικό έγγραφο νομιμοποίησης του προσφέροντος, όπως Καταστατικό εταιρείας</u> κλπ, απ' όπου επίσης θα προκύπτουν οι παραπάνω αναφερόμενοι υπόχρεοι υπογραφής του ΤΕΥΔ.
γ.	Απόσπασμα σχετικού μητρώου, όπως <u>ποινικού μητρώου</u> , έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου
δ.	Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης, είναι ενήμεροι:
δ(1)	Ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις <u>εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής)</u> .
δ(2)	Ως προς τις <u>φορολογικές υποχρεώσεις</u> τους (είσπραξη χρημάτων από Φορείς Κεντρικής Κυβέρνησης).

2. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Τα απαιτούμενα στοιχεία των Τεχνικών Προσφορών απαιτείται να υποβληθούν σύμφωνα με το άρθρο 7 του Παραρτήματος «Γ» και αναλυτικά όπως περιγράφονται στο Παράρτημα «Α».

Ακριβές Αντίγραφο

Ταχχος Βασίλειος Κατζικάς
Α' Υποδιευθυντής

Λγός (Ο) Θωμάς Γκιρκίζας
Τμχης/ Τμ. Διαγωνισμών

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»
ΣΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 82/2017

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΗ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΤΑ
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 118 ΤΟΥ Ν.4412/2016 (ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΕΩΣ 20.000,00
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ)

Άρθρο 1^ο
Αντικείμενο Ανάθεσης

1. Η παρούσα διακήρυξη αφορά την «**Σύναψη ετήσιου συμβολαίου συντήρησης με ανταλλακτικά των εμφανιστηρίων KODAK**».

2. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί, βάσει της πλέον συμφέρουσας από οικονομικής άποψης προσφοράς με κριτήριο αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στις διατάξεις του ν.4412/2016 και με βάση την τεχνική περιγραφή της υπηρεσίας, όπως αναλυτικά περιγράφεται στο Παράρτημα «Α».

3. Αφορά προϋπολογισθείσα καθαρή άνευ ΦΠΑ αξία μικρότερη των είκοσι χιλιάδων ευρώ, εντός των χρηματικών ορίων της Απευθείας Ανάθεσης του άρθρου 118 του ν.4412/2016. Παρ' όλα αυτά, το Νοσοκομείο προβαίνει στη διενέργεια διαγωνιστικής διαδικασίας, προς επίδωξη διαφάνειας, ευρύτερης συμμετοχής και ανταγωνισμού, επίτευξης ικανοποιητικών τιμών και προάσπισης των συμφερόντων του Δημοσίου και της δημόσιας υγείας.

4. Τα υλικά να είναι καινούρια, αμεταχειρίστα, πλήρη, προσφάτου και ανθεκτικής κατασκευής, σύγχρονης τεχνολογίας και να πληρούν τους όρους των προαναφερθέντων τεχνικών χαρακτηριστικών.

5. Η προϋπολογισθείσα αξία ανέρχεται σε 15.646,32 €,συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών κρατήσεων. Η έγκριση και διάθεση της πίστωσης πραγματοποιήθηκε με τη Φ.831.3/198/947762/Σ.3161/23 Αυγ 2017/ΓΕΣ/ΔΥΓ/4ο.

Άρθρο 2^ο
Διενέργεια

1. Έναρξη διενέργειας του διαγωνισμού, την **17 Οκτ 2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00**, από την αρμόδια ορισθείσα επιτροπή του Νοσοκομείου.

2. Υποβολή προσφορών στο 424 ΓΣΝΕ/Γρ. Προμηθειών, με προθεσμία υποβολής προσφορών την **16 Οκτ 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00**.

Άρθρο 3^ο
Δικαιούμενοι Συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό, έχουν τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που προβλέπονται από το ν.4412/2016, άρθρο 25.

Άρθρο 4ο
Κατάρτιση και Υποβολή Προσφορών

1. Οι προσφορές υποβάλλονται ή αποστέλλονται από τους ενδιαφερόμενους στην Ελληνική γλώσσα, μέσα σε **σφραγισμένο και διαφορετικό φάκελο ανά CPV**, στο 424 ΓΣΝΕ/Γρ. Προμηθειών/Τμ. Διαγωνισμών, (Περιφερειακή οδός Ν. Ευκαρπίας – Θεσσαλονίκη).

2. Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου κάθε προσφοράς να αναγράφονται ευκρινώς:

- α. Η ένδειξη: «*ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ*»
- β. Η επωνυμία της Αναθέτουσας Αρχής «*424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ/ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ*».
- γ. Ο αριθμός της διακήρυξης.
- δ. Ο αριθμός του CPV
- ε. Η καταληκτική ημερομηνία και ώρα κατάθεσης των προσφορών
στ Τα στοιχεία του αποστολέα (ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΝΣΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΟ, E-MAIL, FAX).
- ζ. Η ένδειξη: «*ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Η΄ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ*».

3. **Μέσα στον κάθε φάκελο της προσφοράς ανά CPV**, τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα, τα εξής:

- α. «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**», σύμφωνα με το άρθρο 6.
- β. «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**», σύμφωνα με το άρθρο 7.
- γ. «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**», σύμφωνα με το άρθρο 8.

4. Επισημαίνεται ότι στον παρόντα διαγωνισμό δεν απαιτείται η προσκόμιση χωριστού φακέλου ανά κατηγορία δικαιολογητικών, αλλά τα «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**», «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**» και «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**» μπορούν να υποβληθούν στον ίδιο ενιαίο φάκελο (που αφορά το ίδιο CPV).

5. Σε περίπτωση συνυποβολής με την προσφορά στοιχείων και πληροφοριών **εμπιστευτικού** χαρακτήρα, η γνωστοποίηση των οποίων στους συνδιαγωνιζόμενους θα έθιγε τα έννομα συμφέροντά τους, τότε, ο προσφέρων οφείλει να σημειώνει επ' αυτών την ένδειξη **«πληροφορίες εμπιστευτικού χαρακτήρα»**. Σε αντίθετη περίπτωση θα δύναται να λαμβάνουν γνώση αυτών των πληροφοριών οι συνδιαγωνιζόμενοι. Η έννοια της πληροφορίας εμπιστευτικού χαρακτήρα αφορά μόνον την προστασία του απορρήτου που καλύπτει τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα της επιχείρησης του ενδιαφερομένου.

6. Η Αναθέτουσα Αρχή, σύμφωνα με το άρθρο 79 του ν.4412/2016, μπορεί να ζητεί από προσφέροντες και υποψήφιους, σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κατά τη διάρκεια της διαδικασίας, να υποβάλλουν όλα ή ορισμένα δικαιολογητικά, όταν αυτό

απαιτείται για την ορθή διεξαγωγή της διαδικασίας, καθώς και να απαιτεί τα πιστοποιητικά, τις βεβαιώσεις και τα αποδεικτικά μέσα που αναφέρονται ν.4412/2016, άρθρα 80 και 82, ως απόδειξη της μη ύπαρξης λόγων αποκλεισμού.

Άρθρο 5° **Χρόνος Ισχύος Προσφορών**

1. Οι προσφορές θα έχουν ισχύ και δεσμεύουν τους προσφέροντες για χρονικό διάστημα εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακών ημερών, με έναρξη από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

2. Η ισχύς της προσφοράς δύναται να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα Αρχή και γίνει αποδεκτό από τον προσφέροντα, για χρονικό διάστημα μέχρι δώδεκα μήνες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού.

Άρθρο 6° **«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ»**

1. Οι συμμετέχοντες υποβάλλουν ως «**ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**», τα εξής δικαιολογητικά, εις απλούν, όπως αναλυτικά περιγράφονται παρακάτω:

α. **Τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (ΤΕΥΔ)**, βάσει της υπ' αριθμ. 158/2016 Απόφασης (ΦΕΚ 3698/Β' /16 Νοε 2016). Ως προς το ΤΕΥΔ, επισημαίνονται τα παρακάτω:

(1) Το ΤΕΥΔ συμπληρώνεται υποχρεωτικά, σύμφωνα με το υπόδειγμα της Προσθήκης «1» του παρόντος Παραρτήματος.

(2) Στο ΤΕΥΔ, (βάσει του υποδείγματος της Προσθήκης «1» του παρόντος Παραρτήματος) αναγράφεται και δηλώνεται σε όλα τα αντίστοιχα πεδία, το σύνολο των σχετικών σε αυτά στοιχείων.

(3) Το ΤΕΥΔ υπογράφεται από το σύνολο των υπόχρεων της εταιρείας, (όχι από εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο) όπως καταγράφεται βάσει της Κατευθυντήριας Οδηγίας 15 της ΕΑΑΔΗΣΥ (Απόφαση 161/25-11-2016/ΕΑΑΔΗΣΥ), της υπ' αριθμ. 158/2016 Απόφασης (ΦΕΚ Β' 3698/16 Νοε 2016) και της παρ. 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147/08-08-2016) και ιδίως:

(α) «Στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (ΕΠΕ) και προσωπικών εταιρειών (ΟΕ και ΕΕ), από τους διαχειριστές.

(β) «Στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (ΑΕ), από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και από όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

(4) Μαζί με την υπογραφή, αναγράφεται το ονοματεπώνυμο και η θέση του υπόχρεου.

(5) Το ΤΕΥΔ μπορεί να υποβληθεί όπως παρακάτω:

(α) Σε ένα έντυπο (ένα ΤΕΥΔ), το οποίο υπογράφεται από όλους τους υπόχρεους (όλες οι υπογραφές στο ίδιο έντυπο).

(β) Σε περισσότερα όμοια έντυπα ΤΕΥΔ, όσα και οι υπόχρεοι υπογραφής του, προς επίλυση των περιπτώσεων που παρατηρούνται δυσχέρειες ως προς την υπογραφή του ίδιου ΤΕΥΔ, λόγω π.χ. γεωγραφικής απόστασης των υπόχρεων υπογραφής κλπ.

(γ) Ηλεκτρονικές υπογραφές του ΤΕΥΔ γίνονται αποδεκτές, με την επιφύλαξη, κατά την κρίση της αρμόδιας επιτροπής, της αίτησης προσκόμισης διευκρινίσεων ως προς την εγκυρότητα κλπ αυτών, σύμφωνα με το άρθρο 102 του ν. 4412/2016.

(6) Όταν σε μια διαδικασία ανάθεσης συμμετέχουν οικονομικοί φορείς υπό τη μορφή ένωσης πρέπει να κατατίθεται για κάθε μέλος της ένωσης, χωριστό ΤΕΥΔ, στο οποίο παρατίθενται οι πληροφορίες που απαιτούνται.

(7) Στην περίπτωση που ένας οικονομικός φορέας στηρίζεται στις ικανότητες ενός ή περισσότερων άλλων οικονομικών φορέων προκειμένου να ανταποκριθεί στα κριτήρια του διαγωνισμού, πρέπει να κατατίθεται και για κάθε άλλο οικονομικό φορέα, χωριστό ΤΕΥΔ, στο οποίο παρατίθενται οι πληροφορίες που απαιτούνται.

(Προς διευκόλυνση, οι συμμετέχουσες εταιρείες μπορούν να απευθύνονται στο 424 ΓΣΝΕ/ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ για την αποστολή σε αυτές μέσω e-mail, του ΤΕΥΔ σε επεξεργασμένη μορφή-αρχείο μορφής word.)

β. Αποδεικτικό έγγραφο νομιμοποίησης του προσφέροντος, όπως Καταστατικό εταιρείας κλπ, απ' όπου επίσης θα προκύπτουν οι παραπάνω αναφερόμενοι υπόχρεοι υπογραφής του ΤΕΥΔ.

γ. Απόσπασμα σχετικού μητρώου, όπως ποινικού μητρώου, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, σύμφωνα με την περίπτωση α' της παρ.2, του άρθρου 80, του ν. 4412/2016, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ.1 του άρθρου 73, του ν.4412/2016. Το εν λόγω απόσπασμα υποχρεούνται να προσκομίζουν και τα πρόσωπα τα οποία είναι μέλη διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του προμηθευτή ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτόν, σύμφωνα με το δεύτερο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 73

δ. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης, είναι ενήμεροι:

(1) Ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής).

(2) Ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους (είσπραξη χρημάτων από Φορείς Κεντρικής Κυβέρνησης).

ε. «Εγγύηση συμμετοχής» δεν απαιτείται για τη συμμετοχή σε αυτό το διαγωνισμό.

2. Σε περίπτωση εγκατάστασής τους στην αλλοδαπή, τα παραπάνω δικαιολογητικά εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένοι, από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

3. Τα δικαιολογητικά 1γ και 1δ επέχουν θέση και δικαιολογητικών κατακύρωσης, σύμφωνα με το άρθρο 79 του ν.4412/2016.

Άρθρο 7^ο «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

1. Οι συμμετέχοντες υποβάλλουν ως «**ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**», τα απαραίτητα δικαιολογητικά, σύμφωνα με τις απαιτήσεις που καταγράφονται στο Παράρτημα «Α».

2. Σε περίπτωση που από τους ειδικούς όρους ή την τεχνική περιγραφή και τις προδιαγραφές, ζητούνται PROSPECTUS, τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο κλπ, αυτά υποβάλλονται σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στους ειδικούς αυτούς όρους και την τεχνική περιγραφή. Αν δεν ορίζουν αλλιώς, αυτά υποβάλλονται στην Ελληνική γλώσσα. Δευτερευόντως, υπάρχει η δυνατότητα υποβολής τους στην Αγγλική γλώσσα χωρίς μετάφραση στην Ελληνική γλώσσα, με την επιφύλαξη ότι αν ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή, οι συμμετέχοντες, **επί ποινής απορρίψεως**, έχουν την υποχρέωση εντός ταχθείσας προθεσμίας, να προσκομίσουν επισήμως μεταφρασμένα στην Ελληνική γλώσσα τα παραπάνω τεχνικά φυλλάδια, PROSPECTUS, έντυπα, κλπ.

3. Στα περιεχόμενα του φακέλου της «Τεχνικής Προσφοράς» δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να εμφανίζονται οικονομικά στοιχεία. Τυχόν εμφάνιση οικονομικών στοιχείων (συμπεριλαμβανομένων λέξεων όπως «δωρεάν» κλπ) αποτελεί λόγο απόρριψης της προσφοράς.

4. Προσφορές που δεν είναι σύμφωνες με τα παραπάνω οριζόμενα απορρίπτονται.

Άρθρο 8^ο «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

1. Οι συμμετέχοντες υποβάλλουν ως «**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**» τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, εις απλούν, μετά των συνημμένων σε αυτή εγγράφων και τυχόν δικαιολογητικών.

2. Οι οικονομικές προσφορές συντάσσονται αριθμητικώς και ολογράφως, ενώ σε περίπτωση διαφορών υπερισχύει η ολογράφως αναγραφόμενη τιμή.

3. Η αναγραφή των τιμών γίνεται στο νόμισμα του ευρώ (EURO). Προσφορές που δεν δίνουν τις τιμές σε ευρώ ή που καθορίζουν σχέση ευρώ προς ξένο νόμισμα, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

4. Οι προσφερόμενες τιμές περιλαμβάνουν τις υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση και κάθε είδους δαπάνη, εκτός από το ΦΠΑ, για παράδοση των

ειδών ελευθέρων, με τρόπο και μέχρι και εντός του χώρου που θα υποδειχθεί από το 424 ΓΣΝΕ ή τη Μονάδα επ' ωφελεία της οποίας διενεργείται ο διαγωνισμός.

5. Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται ανά μονάδα υλικού, στη μονάδα μέτρησης που καταγράφεται στις τεχνικές προδιαγραφές έκαστου υλικού, ως εξής:

α. Τιμή μονάδος, συμπεριλαμβανομένων των υπέρ τρίτων κρατήσεων, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση και κάθε είδους δαπάνη, εκτός από το ΦΠΑ, για παράδοση των ειδών ελευθέρων, με τρόπο και μέχρι και εντός του χώρου που θα υποδειχθεί από το 424 ΓΣΝΕ ή τη Μονάδα επ' ωφελεία της οποίας διενεργείται ο διαγωνισμός.

β. Ποσοστό ΦΠΑ επί τοις εκατό, της ανωτέρω τιμής (σε περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένος ΦΠΑ, αυτός θα διορθώνεται από την Υπηρεσία).

6. Η αναγραφή των τιμών ανά μονάδα προσφερόμενου υλικού, μπορεί να γίνεται με δύο ή και περισσότερα δεκαδικά ψηφία (άνευ ορίου), εφόσον χρησιμοποιείται σε ενδιάμεσους υπολογισμούς. Το γενικό σύνολο στρογγυλοποιείται σε δυο δεκαδικά ψηφία, προς τα άνω εάν το τρίτο δεκαδικό ψηφίο είναι ίσο ή μεγαλύτερο του πέντε και προς τα κάτω εάν είναι μικρότερο του πέντε.

7. Όπου αυτό απαιτείται, πέραν των προβλεπομένων στην παρ.5 του παρόντος άρθρου, για την επίτευξη της συγκρισιμότητας των προσφερόμενων τιμών, οι προσφερθείσες τιμές πρέπει να δίνονται επιπρόσθετα και ανά μονάδα μέτρησης (πχ: ευρώ ανά ml), σε χωριστή στήλη, πλέον της τιμής ανά μονάδα προσφερόμενου τεμαχίου ή ελάχιστης συσκευασίας (πχ: τιμή ανά τεμάχιο των 23ml).

8. Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή ή δεν δίδεται ενιαία τιμή για ολόκληρη την προσφερόμενη ποσότητα, η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

9. Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής της τιμής, δε γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

10. Εάν οι προσφερόμενες τιμές είναι ασυνήθιστα χαμηλές η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες τα απαραίτητα για την τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών και ενεργεί σύμφωνα με το Ν.4412/2016, άρθρο 88.

11. Η αρίθμηση των προσφερόμενων υλικών στην «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», πρέπει να αντιστοιχεί στην αρίθμηση των υλικών του σχετικού παραρτήματος της διακήρυξης.

12. Εφόσον τα υλικά είναι καταχωρημένα στο Παρατηρητήριο Τιμών της ΕΠΥ, για κάθε υλικό θα καταγράφεται σε ξεχωριστή στήλη ο κωδικός και η τρέχουσα ισχύουσα τιμή του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ. Σε περίπτωση μη ύπαρξης αντιστοιχίας με το Παρατηρητήριο Τιμών της ΕΠΥ, η σχετική στήλη θα φέρει την ένδειξη «Δ.Υ.» ή αντίστοιχο και θα υποβάλλεται ενημερωμένη Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α'75) όπου και θα δηλώνεται αυτό σχετικά για τους συγκεκριμένους α/α υλικών.

13. Προσφερόμενες τιμές που υπερβαίνουν τις τιμές του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

14. Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Για κάθε υλικό του παραρτήματος της διακήρυξης πρέπει να αντιστοιχεί μία τιμή στην οικονομική προσφορά.
15. Δεν επιτρέπονται και απορρίπτονται οι εναλλακτικές προσφορές.
16. Οι οικονομικές προσφορές, **επί ποινής απόρριψης**, δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις.
17. Τα έγγραφα του φακέλου της «Οικονομικής Προσφοράς», είναι τα μόνα στα οποία επιτρέπεται να καταγράφονται τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς.
18. Επιπρόσθετα, στην οικονομική προσφορά να φαίνονται ευκρινώς τα στοιχεία:
- α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
 - β. ΑΦΜ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
 - γ. ΔΟΥ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
 - δ. ΧΩΡΑ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ/ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Άρθρο 9^ο Δείγματα

1. Δείγματα υποβάλλονται από τους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, είτε για το σύνολο των υλικών είτε για μεμονωμένα υλικά, **μόνο σε περίπτωση που αυτά απαιτούνται από τους ειδικούς όρους και κυρίως από το παράρτημα «Α» της διακήρυξης, το οποίο αφορά στις τεχνικές προδιαγραφές των υλικών, όπου και αναλυτικά καταγράφεται η σχετική απαίτηση ή μη, προσκόμισης δειγμάτων συνολικά ή ανά υλικό**, προκειμένου αυτά να αξιολογηθούν από την αρμόδια Επιτροπή, με πρακτική δοκιμασία κλπ, κατά το στάδιο της αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών.
2. Η αξία των δειγμάτων - αντιδειγμάτων που λαμβάνονται από τις επιτροπές παραλαβής, βαρύνει τους προμηθευτές και δεν επιστρέφεται.
3. Εφόσον από τους ειδικούς όρους - ειδικές απαιτήσεις - τεχνική περιγραφή της διακήρυξης, προβλέπονται πέραν την πρακτικής δοκιμασίας και εργαστηριακοί έλεγχοι, το κόστος αυτών βαρύνει τον προμηθευτή.
4. Τα δείγματα αποστέλλονται σε σφραγισμένη συσκευασία, η οποία αποκολλουθεί τον κυρίως φάκελο του διαγωνισμού και φέρει τις ίδιες ενδείξεις με αυτόν και την ένδειξη «ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ».
5. Εφόσον τα δείγματα ανήκουν σε ευπαθή ή επικίνδυνα υλικά, ο συμμετέχων στο διαγωνισμό προμηθευτής υποχρεούται να αναφέρει τούτο εγγράφως επί της συσκευασίας του δείγματος στην ελληνική γλώσσα, καθορίζοντας συγχρόνως τον τρόπο φύλαξης και συντήρησής τους. Αν το κρίνει αναγκαίο δε, να ενημερώσει τηλεφωνικά το 424 ΓΣΝΕ/ΓΡ.ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ προ της αποστολής τους.
6. Η αποστολή των δειγμάτων γίνεται εις απλούν, εκτός αν ορίζεται από την τεχνική περιγραφή της διακήρυξης η εις διπλούν αποστολή τους (δείγμα-αντίδειγμα).

7. Ακόμα και αν δεν ορίζεται από τους ειδικούς όρους - ειδικές απαιτήσεις - τεχνική περιγραφή της διακήρυξης η υποβολή δειγμάτων, η Επιτροπή Διενέργειας του διαγωνισμού, έχει δικαίωμα να αιτείται από τους συμμετέχοντες, επί ποινής απορρίψεως, την προσκόμιση δειγμάτων για την αξιολόγηση των υλικών, την πρακτική δοκιμασία τους και τον έλεγχο της πληρότητας και συμμόρφωσης τους με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.

8. Επιστροφή των δειγμάτων στους συμμετέχοντες και λοιπά σχετικά θέματα, όπως καθορίζονται στο ν.4412/2016, άρθρο 214.

Άρθρο 10° **Δικαιολογητικά Κατακύρωσης**

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κατακύρωσης έχουν ήδη συμπεριληφθεί και προσκομισθεί στα δικαιολογητικά συμμετοχής, αποδεικνύοντας εξαρχής τη μη ύπαρξη των σχετικών λόγων αποκλεισμού, όπως Άρθρο 6, υποπαράγραφοι 1γ και 1δ του παρόντος παραρτήματος, σύμφωνα με το άρθρο 79 του ν.4412/2016. Δεν απαιτείται να προσκομισθούν πρόσθετα δικαιολογητικά κατακύρωσης.

Άρθρο 11° **Αποσφράγιση Προσφορών**

1. Η Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού, προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης των προσφορών την ημερομηνία και ώρα που ορίζεται από τους όρους του διαγωνισμού.

2. Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια, παρουσία των προσελθόντων εκείνων που υπέβαλαν προσφορά ή εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους.

3. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των δικαιολογητικών, τεχνικών και οικονομικών προσφορών και η ανάδειξη των αναδόχων, καταγράφονται σε πρακτικό/εισηγητική έκθεση, το οποίο υπογράφεται και σφραγίζεται.

4. Όσοι δικαιούται να παραβρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών, λαμβάνουν γνώση των συμμετεχόντων στον διαγωνισμό, καθώς και των τιμών που προσφέρθηκαν.

5. Τα αποτελέσματα των ανωτέρω σταδίων επικυρώνονται με Απόφαση του αποφαινόμενου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής, η οποία κοινοποιείται με επιμέλεια αυτής στους προσφέροντες/συμμετέχοντες.

6. Μετά την άπρακτη παρέλευση της προθεσμίας άσκησης ένστασης/προσφυγής κατά της εν λόγω Απόφασης Κατακύρωσης και την επέλευση των έννομων αποτελεσμάτων της, θα αποσταλεί από την Αναθέτουσα Αρχή νέα ειδοποίηση στους Αναδόχους, βάσει της οποίας εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών, υποχρεούνται να προσέλθουν για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.

7. Η διεξαγωγή του διαγωνισμού και η αξιολόγηση όλων των κατηγοριών δικαιολογητικών («ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» και «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ») μπορεί να πραγματοποιηθεί σε μία συνεδρίαση κατά την κρίση της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού.

Άρθρο 12° **Κρίσεις Αποτελεσμάτων Διαγωνισμού**

1. Το αρμόδιο για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού όργανο, με αιτιολογημένη γνωμοδότησή της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού, μπορεί να προτείνει την κατακύρωση της προμήθειας για ολόκληρη, μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα κατά ποσοστό στα εκατό, από εκείνη που καθορίζεται στη διακήρυξη, σύμφωνα με το άρθρο 15.

2. Σε περίπτωση που παρατηρηθεί η υποβολή ισότιμων προσφορών, οι οποίες κρίνονται συμφέρουσες για την Υπηρεσία, τότε διενεργείται κλήρωση μεταξύ των υποβαλλόντων τις ισότιμες προσφορές εταιρειών, σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 90, παρ.1. Στην κλήρωση έχουν δικαίωμα να παραστούν οι νόμιμοι εκπρόσωποι των σχετικών εταιρειών.

3. Η υποβολή ή πρόκριση μόνο μιας προσφοράς δεν αποτελεί κώλυμα για τη συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού και την ανάθεση της σύμβασης, χωρίς αυτό ν' αποτελεί δέσμευση της Αναθέτουσας Αρχής, η οποία δύναται να ακυρώσει οριστικά ή να επαναλάβει τη διαγωνιστική διαδικασία, όπως ενδεικτικά σε περιπτώσεις ασύμφορων τιμών, μη ύπαρξης συγκριτικού αρχείου τιμών, προς επιδίωξη ευρύτερης συμμετοχής και ανταγωνισμού, με σκοπό την επίτευξη ικανοποιητικών τιμών και προάσπισης των συμφερόντων του Δημοσίου κλπ, σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 106.

4. Επιπρόσθετα, στην περίπτωση δε αυτή, της υποβολής ή πρόκρισης μιας μόνο προσφοράς, καθώς και σε περιπτώσεις όπως ενδεικτικά ανεπαρκούς ανταγωνισμού ή μηδενικής συμμετοχής, ασύμφορων τιμών λόγω πχ υπέρβασης του Παρατηρητηρίου Τιμών της ΕΠΥ, του αρχείου τιμών του Νοσοκομείου, της προϋπολογισθείσας αξίας της διακήρυξης, κλπ, η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, προκειμένου να επιτευχθούν μειωμένες τιμές οι οποίες θα ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις του Νοσοκομείου και στην προάσπιση των συμφερόντων του Δημοσίου, σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρα 32 και 106, διατηρεί το δικαίωμα να προβεί:

α. Σε περαιτέρω διαπραγμάτευση επί της αρχικής οικονομικής προσφοράς του μειοδότη.

β Σε περαιτέρω διαπραγμάτευση επί των αρχικών οικονομικών προσφορών του κάθε επόμενου διαδοχικά μειοδότη.

γ. Σε υποβολή πρόσκλησης συμμετοχής σε επιπλέον οικονομικούς φορείς.

δ. Για ενέργειες σύμφωνα με το άρθρο 13.

Άρθρο 13^ο
Ματαίωση - Επανάληψη Διαγωνισμού

1. Η Αναθέτουσα Αρχή, μετά από αιτιολογημένη γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα ν' αποφασίσει σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 106, τη διακοπή, μετάθεση, ματαίωση ή ακύρωση του διαγωνισμού, στο σύνολο του ή για τμήμα αυτού:

- α. Αν η διαδικασία αποβεί άγονη.
- β. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης.
- γ. Αν οι οικονομικές και τεχνικές παράμετροι που σχετίζονται με τη διαδικασία ανάθεσης άλλαξαν ουσιωδώς και η εκτέλεση του συμβατικού αντικειμένου δεν ενδιαφέρει πλέον την Αναθέτουσα Αρχή.
- δ. Αν λόγω ανωτέρας βίας δεν είναι δυνατή η κανονική εκτέλεση της σύμβασης.
- ε. Αν η επιλεγείσα προσφορά κριθεί μη συμφέρουσα από οικονομική άποψη.
- στ. Για άλλους λόγους δημοσίου συμφέροντος, όπως ενδεικτικά δημόσιας υγείας και προστασίας του περιβάλλοντος.
- ζ. Για λοιπούς λόγους που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία.

2. Η ματαίωση ή ακύρωση μπορεί να αφορά ολόκληρο το αντικείμενο της σύμβασης ή τμήμα αυτής.

3. Η Αναθέτουσα Αρχή, μετά από αιτιολογημένη γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα ν' αποφασίσει, παράλληλα με τη ματαίωση της διαδικασίας σύναψης σύμβασης:

- α. Την επανάληψη ολόκληρης της διαδικασίας ή οποιασδήποτε φάσης αυτής, με τροποποίηση ή μη των όρων και τεχνικών προδιαγραφών της.
- β. Την προσφυγή στη διαδικασία των άρθρων 29 και 32, του ν.4412/2016, εφ' όσον ισχύουν οι σχετικές προϋποθέσεις.

4. Αν διαπιστωθούν σφάλματα ή παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας ανάθεσης, η Αναθέτουσα Αρχή, μετά από αιτιολογημένη γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει μερικώς τη διαδικασία ή να αναμορφώσει ανάλογα το αποτέλεσμα της ή να αποφασίσει την επανάληψη της από το σημείο που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη.

5. Σε περίπτωση ματαίωσης του διαγωνισμού, οι οικονομικοί φορείς δεν έχουν δικαίωμα αποζημίωσης για οποιοδήποτε λόγο.

Άρθρο 14^ο
Συμπλήρωση - Αποσαφήνιση Προσφορών

1. Η Επιτροπή Διενέργειας κατά την κρίση της δύναται να καλεί τους προσφέροντες, σύμφωνα με το άρθρο 102 του ν.4412/2016 να παρέχουν διευκρινίσεις ως προς τα δικαιολογητικά που έχουν υποβάλλει.

2. Οι σχετικές διευκρινίσεις αφορούν μόνο ασάφειες, επουσιώδεις πλημμέλειες ή πρόδηλα τυπικά σφάλματα, που όπως:
- α. Παράλειψη μονογραφών.
 - β. Παράλειψη ή διακεκομμένη αρίθμηση
 - γ. Ελαττώματα συσκευασίας και σήμανσης φακέλων προσφορών.
 - δ. Επουσιώδεις λεκτικές/φραστικές αποκλίσεις από την ορολογία της διακήρυξης κλπ.
 - ε. Ασαφής/ ελλιπής συμπλήρωση του ΤΕΥΔ και επουσιώδεις ασάφειες των δικαιολογητικών συμμετοχής που δύνανται να θεραπευτούν.
 - στ. Επουσιώδεις ασάφειες των δικαιολογητικών τεχνικής προσφοράς που δύνανται να θεραπευτούν.
 - ζ. Επουσιώδεις ασάφειες της οικονομικής προσφοράς που δύνανται να θεραπευτούν.

3. Στην περίπτωση ασαφειών των δικαιολογητικών και εγγράφων της προσφοράς, η παροχή της δυνατότητας διευκρινίσεων στον προσφέροντα είναι υποχρεωτική για την Αναθέτουσα Αρχή, αν λόγω των ασαφειών επίκειται αποκλεισμός.

4. Όμως, η ύπαρξη ουσιωδών ελλείψεων/αποκλίσεων από τους όρους της διακήρυξης και κυρίως η απόκλιση των προδιαγραφών των προσφερόμενων υλικών από τις ζητούμενες Τεχνικές Προδιαγραφές της διακήρυξης, οδηγούν στην απόρριψη της εν λόγω προσφοράς, χωρίς να έχει δικαίωμα ο προς αποκλεισμό προσφέροντας να υποβάλλει διευκρινίσεις.

Άρθρο 15° **Αυξομείωση Ποσοτήτων**

1. Η Υπηρεσία επιφυλάσσεται του δικαιώματος να αυξομειωθούν οι ποσότητες των υπό προμήθεια υλικών σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 104:
- α. Κατά ποσοστό μέχρι 30%, προκειμένου για αύξηση.
 - β. Κατά ποσοστό μέχρι 50%, προκειμένου για μείωση.
 - γ. Κατά ποσοστό ανώτερο του 50%, με την προϋπόθεση της προηγούμενης αποδοχής από τον προμηθευτή, προκειμένου για μείωση.
2. Η αυξομείωση δεν θα έχει καμία επίδραση στην τιμή των υλικών και στους υπόλοιπους όρους της προμήθειας.

Άρθρο 16° **Ένστάσεις-Προσφυγές**

1. Ενστάσεις υποβάλλονται για τους λόγους και με τη διαδικασία που προβλέπεται από το άρθρο 127 του ν.4412/2016.
2. Για την άσκηση ένστασης κατά της διακήρυξης, η ένσταση υποβάλλεται μέχρι πέντε (5) μέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. Ο διαγωνιζόμενος με τη συμμετοχή του στο διαγωνισμό, εφόσον δεν έχει ασκήσει ένσταση κατά της διακήρυξης ή εφόσον έχει απορριφθεί η εν λόγω ένσταση, θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους του διαγωνισμού και δε

δύναται με την προσφορά του ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο να αποκρούσει ευθέως ή εμμέσως τους ανωτέρω όρους.

3. Για την άσκηση ένστασης κατά πράξης της Αναθέτουσας Αρχής, η προθεσμία άσκησης της είναι πέντε (5) μέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα.

4. Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιων της Αναθέτουσας Αρχής.

5. Σε περίπτωση υποβολής ένστασης με τηλεομοιοτυπία (fax) ή ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) από τους προμηθευτές, αυτή δεν θα λαμβάνονται υπόψη, παρά μόνο εάν επακολουθήσει η υποβολή του επιβεβαιωτικού πρωτοτύπου της ενστάσεως, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 528/23-8-1999/Γνωμοδότηση του προέδρου ΝΣΚ και την Αρ. Πρωτ. Π1/4880/15-9-1999/Υπουργείο Ανάπτυξης/ΓΓΕ/ΓΔΚΤ/ΔΠΠ.

6. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ Δημοσίου ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Το παράβολο αυτό αποτελεί δημόσιο έσοδο. Επιστρέφεται δε, αν η ένσταση γίνει δεκτή από το αποφασίζον διοικητικό όργανο.

7. Η Αναθέτουσα Αρχή αποφασίζει επί της ένστασης εντός προθεσμίας δέκα ημερών, μετά την άπρακτη πάροδο της οποίας τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης.

8. Η Υπηρεσία δεν ευθύνεται για τυχόν έξοδα, απώλειες, ζημιές και δαπάνες του οικονομικού φορέα που προκλήθηκαν από την άσκηση ένδικων μέσων κατά του σχετικού διαγωνισμού.

Άρθρο 17°

Χρόνος Έναρξης – Πέρατος Συμβατικών Υποχρεώσεων

Η σύμβαση που θα υπογραφεί θα είναι ετήσιας ισχύος, με έναρξη από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

Άρθρο 18°

Παράδοση - Παραλαβή υλικών

1. Ως τόπος παράδοσης των υλικών ορίζονται οι εγκαταστάσεις του 424 ΓΣΝΕ ή άλλη Μονάδα που θα υποδειχθεί από την Αναθέτουσα Αρχή και επ' ωφελεία της οποίας διενεργείται η σύμβαση

2. Η παράδοση θα πραγματοποιηθεί με μεταφορικά μέσα και δαπάνη του προμηθευτή, τα υλικά συσκευασίας βαρύνουν τον προμηθευτή και δεν επιστρέφονται.

3. Ο προμηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί το 424 ΓΣΝΕ, την αποθήκη υποδοχής των υλικών και την επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής, για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες μέρες νωρίτερα.

4. Μετά από κάθε προσκόμιση υλικού στην αποθήκη υποδοχής αυτών, ο προμηθευτής υποχρεούται να υποβάλλει στην Υπηρεσία αποδεικτικό, θεωρημένο από τον υπεύθυνο της αποθήκης, στο οποίο να αναφέρεται η ημερομηνία προσκόμισης, το υλικό, η ποσότητα και ο αριθμός της σύμβασης σε εκτέλεση της οποίας προσκομίστηκε.

5. Σε περίπτωση που προβλέπεται από τους ειδικούς όρους και τις ιδιαίτερες απαιτήσεις της τεχνικής περιγραφής της διακήρυξης, η διενέργεια και άλλων ελέγχων πλην της μακροσκοπικής εξέτασης, όπως ενδεικτικά χημική εξέταση, μηχανική εξέταση, πρακτική δοκιμασία, το κόστος των ανωτέρω ελέγχων βαρύνει τον προμηθευτή.

6. Η επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής, αφού παραλάβει τα υλικά συντάσσει σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής των υλικών.

7. Δύναται να συγκροτηθεί δευτεροβάθμια επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής αυτεπάγγελτα από την Υπηρεσία ή μετά από σχετικό αίτημα του προμηθευτή, τα έξοδα της οποίας βαρύνουν τον προμηθευτή στις περιπτώσεις της οριστικής απόρριψης των υλικών ή της παραλαβής τους με έκπτωση.

8. Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των υλικών, μπορεί μετά από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου και με απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής να εγκρίνεται η αντικατάσταση της απορριφθείσας ποσότητας με άλλη, καινούρια και αμεταχείριστη, μέσα σε τακτή προθεσμία που ορίζεται από την απόφαση αυτή. Η αντικατάσταση τους μετά τη λήξη του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης ή η μη αντικατάσταση τους, όπως επίσης και η εκπρόθεσμη παραλαβή των απορριφθέντων υλικών, συνεπάγεται κυρώσεις βάσει του ν.4412/2016, άρθρα 203, 206, 207 και 213.

9. Σε περίπτωση παράδοσης του υλικού μετά τη λήξη του αρχικού συμβατικού χρόνου παράδοσης, επιβάλλονται κυρώσεις με βάση το ν.4412/2016, άρθρα 203, 206 και 207.

10. Επισημαίνεται ότι τα εκδοθέντα δελτία αποστολής/ τιμολόγια πρέπει να καταγράφουν με σαφήνεια τα προς προμήθεια υλικά, όπως αποτυπώνονται στη διακήρυξη και επακόλουθα στις συναφθείσες συμβάσεις. Σε περίπτωση που αυτό δεν είναι απολύτως εφικτό (πχ λόγω τεχνικής φύσεως διαδικασιών/των συστημάτων του προμηθευτή, λόγω μηχανογραφημένης ελληνικής-αγγλικής ονομασίας υλικού, κωδικογράφησης κλπ) ενδέχεται, κατά την υπογραφή της σύμβασης ή κατά τα διάφορα στάδια ελέγχου, να ζητηθεί από τον προμηθευτή ο οποίος και υποχρεούται τότε να επισυνάψει κατάλληλα υπογεγραμμένο σχετικό Πίνακα Αντιστοιχίας Υλικών, όπου σε κατάλληλες στήλες θα καταγράφονται σε αντιστοιχία, αφενός η αρίθμηση, η ονομασία και η ποσότητα των υλικών όπως αποτυπώνονται στη Σύμβαση, αφετέρου η ονομασία, η ποσότητα και ο κωδικός των υλικών όπως αποτυπώνονται στα δελτία αποστολής/τιμολόγια και σε απόλυτη συμφωνία με την υποβληθείσα κατά το διαγωνισμό προσφορά του. Ενδεικτική μορφή του, η εξής:

(Επωνυμία Εταιρείας-Στοιχεία)					
<u>Πίνακας Αντιστοιχίας Υλικών</u> <u>Σύμβασης υπ' αριθμ: _____ / _____</u>					
Στοιχεία Υλικών σε Σύμβαση			Στοιχεία Υλικών σε Δελτία Αποστολής/Τιμολόγια		
α/α υλικών	Όνομασία υλικών	Ποσότητα υλικών	Όνομασία υλικών	Ποσότητα υλικών	Κωδικός υλικών
(αρμόδιες υπογραφές-σφραγίδα εταιρείας)					

Άρθρο 19^ο
Πληρωμή - Κρατήσεις - Έξοδα

1. Οι πληρωμές πραγματοποιούνται από την Υπηρεσία Χρηματικού του 424 ΓΣΝΕ, μετά την ολοκλήρωση των προβλεπόμενων παραδόσεων/εργασιών, ανά τρίμηνο, με το πέρας έκαστου τριμήνου.

2. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να δοθεί διαφορετική εντολή από τις αρμόδιες Προϊστάμενες Αρχές ως προς την Αρχή υλοποίησης των πληρωμών, όπως ενδεικτικά από το Γ' ΕΛΔΑΠ μέσω της έκδοσης Τακτικών Χρηματικών Ενταλμάτων (ΤΧΕ) κλπ και όπου τυχόν απαιτηθεί, μετά την προηγούμενη θεώρηση των ενταλμάτων πληρωμής από τις αρμόδιες Ελεγκτικές Αρχές .

3. Τα παρακάτω δικαιολογητικά, βάσει του ν.4412/2016, άρθρου 200, απαιτούνται για την υλοποίηση της πληρωμής:

α. Όπου απαιτείται, Πρωτόκολλο οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής.

β. Όπου απαιτείται, Πρωτόκολλο των προβλεπόμενων/εκτάκτων συντηρήσεων και επισκευών - καλής εκτέλεσης εργασίας, υπογεγραμμένο από την αρμόδια επιτροπή, καθώς και από τον ίδιο τον ανάδοχο ή εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπό του, σύμφωνα με τα δελτία εργασίας τεχνικού και των βιβλίων εργασιών.

γ. Όπου απαιτείται, αποδεικτικό εισαγωγής του υλικού στην αποθήκη του φορέα.

δ. Τιμολόγιο - δελτίο αποστολής επί πιστώσει.

ε. Πιστοποιητικά φορολογικής ενημερότητας (για είσπραξη χρημάτων από Φορείς Κεντρικής Κυβέρνησης).

στ. Πιστοποιητικά ασφαλιστικής ενημερότητας.

ζ. Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό, εφόσον προβλέπεται από την κείμενη νομολογία ή στα έγγραφα της σύμβασης.

4. Οι προμηθευτές επιβαρύνονται με κρατήσεις **14,22032%**, οι οποίες αναλύονται όπως παρακάτω:

α/α	Κρατήσεις	Ποσοστά
1α	ΜΤΣ	4,00000 %
1β	Χαρτόσημο 2%	0,08000 %
1γ	ΟΓΑ 20% επί Χαρτοσήμου	0,01600 %
2α	Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΗΣΥ)	0,06000 %
2β	Χαρτόσημο 3% Υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ	0,00180 %
2γ	ΟΓΑ 20% επί Χαρτοσήμου ΕΑΑΔΗΣΥ	0,00036 %
3α	Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ)	0,06000 %
3β	Χαρτόσημο 3% Υπέρ ΑΕΕΠ	0,00180 %
3γ	ΟΓΑ 20% επί Χαρτοσήμου ΑΕΠΠ	0,00036 %
δ	ΕΚΟΕΜΣ	8,00000 %
ε	BAM	2,00000 %
Σύνολο		14,22032 %

5. Επίσης οι προμηθευτές επιβαρύνονται με:

α. Μεταφορικά, ζυγιστικά, εκφορτωτικά, δασμούς και λοιπά έξοδα, μέχρι την οριστική παράδοση των υπό προμήθεια υλικών στον τόπο παράδοσης.

β. Κρατήσεις και εισφορές υπέρ διαφόρων Ασφαλιστικών Ταμείων κτλ.

6. Από τους προμηθευτές θα παρακρατηθεί Φόρος Εισοδήματος (ΦΕ) σε ποσοστό τέσσερα τοις εκατό (4%), στο ποσό που προκύπτει από την καθαρή αξία των τυχόν υλικών και οκτώ τοις εκατό (8%) για τις εργασίες, αφαιρουμένων των κρατήσεων, σε εφαρμογή του άρθρου 64 του ν.4172/2013.

7. Ο αναλογούν ΦΠΑ βαρύνει την Υπηρεσία.

8. Η πληρωμή αναστέλλεται κατά το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από την ενδεχόμενη αποστολή του σχετικού χρηματικού εντάλματος πληρωμής στον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και μέχρι τη θεώρηση αυτού, καθώς και σε περιπτώσεις μη έγκαιρης προσκόμισης των απαραίτητων δικαιολογητικών πληρωμής.

9. Νόμισμα πληρωμής είναι το ευρώ (€).

10. Υπηρεσία δεν αναλαμβάνει υποχρέωση για τυχόν μέτρα και αυξήσεις των πάσης φύσεως δαπανών, φόρων, τελών κλπ που λαμβάνονται από οποιαδήποτε Αρχή και δεν ευθύνεται ούτε αποδέχεται οποιαδήποτε επίδραση επί της ποιότητας, τιμής και χρόνου παράδοσης των υλικών.

Άρθρο 20° **Γλώσσα Εγγράφων Διαγωνισμού**

1. Οι προσφορές, τα υποβαλλόμενα μ' αυτές δικαιολογητικά και γενικά όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για τη διενέργεια του διαγωνισμού και τη συμμετοχή σ' αυτόν, συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα, με εξαίρεση ειδική τεχνική ορολογία και τεχνικό περιεχόμενο που μπορεί να αναφέρονται σύμφωνα με τα κατά περίπτωση οριζόμενα στο Παράρτημα «Α» των τεχνικών προδιαγραφών.

2. Δικαιολογητικά που εκδίδονται σε άλλο κράτος, συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα.

3. Τα ανωτέρω ισχύουν και για τα έγγραφα που απευθύνει ή υποβάλλει ο ανάδοχος στο 424 ΓΣΝΕ, κατά την διάρκεια της σύμβασης.

Άρθρο 21° **Εμπιστευτικότητα**

1. Ο οικονομικός φορέας, καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης, οφείλει να τηρεί απόρρητες οποιασδήποτε φύσης και είδους πληροφορίες που περιέρχονται σε αυτόν, τυχαία ή ένεκα της εκτελέσεως του συμβατικού αντικειμένου που θα αναλάβει.

2. Η υποχρέωση αυτή καταλαμβάνει και το πάσης φύσεως προσωπικό του. Ο οικονομικός φορέας δεν δικαιούται να χρησιμοποιήσει τις εν λόγω πληροφορίες για σκοπό άλλον από τον αναγκαίο για την εκτέλεση των συμβατικών του υποχρεώσεων ούτε να γνωστοποιεί τις εν λόγω πληροφορίες σε οποιοδήποτε άλλο τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, εκτός όσων βρίσκονται σε άμεση ή έμμεση επαγγελματική εξάρτηση από τον οικονομικό φορέα κατά την εκτέλεση της σύμβασης. Η αποκάλυψη πληροφοριών σε οποιοδήποτε τρίτο πρόσωπο θα πρέπει να γίνεται εμπιστευτικά και μόνο στο βαθμό που αυτό είναι αναγκαίο, για την εκτέλεση των συμβατικών του υποχρεώσεων.

3. Ο οικονομικός φορέας δεν δύναται να προβαίνει σε δημόσιες δηλώσεις χωρίς την προηγούμενη συναίνεση της Υπηρεσίας, ούτε να συμμετέχει σε δραστηριότητες ασυμβίβαστες με τις υποχρεώσεις του απέναντι στην Υπηρεσία, ενώ δεν δεσμεύει αυτή με κανένα τρόπο, χωρίς την προηγούμενη γραπτή της συναίνεση.

4. Οι προαναφερόμενοι όροι περί εμπιστευτικότητας δεσμεύουν τον οικονομικό φορέα και μετά την ολοκλήρωση της σύμβασης, εις το διηνεκές.

Άρθρο 22° **Εκχώρησεις**

1. Απαγορεύεται η εκχώρηση από τον ανακηρυχθέντα ανάδοχο σε οποιονδήποτε τρίτο, των υποχρεώσεων και δικαιωμάτων που απορρέουν από τη σύμβαση που θα συναφθεί μεταξύ αυτού και Αναθέτουσας Αρχής.

2. Μόνη εξαίρεση αποτελεί η εκχώρηση του συμβατικού τιμήματος (δικαίωμα του οικονομικού φορέα) σε αναγνωρισμένο Τραπεζικό Ίδρυμα, μετά από αίτημά του και έγκριση της Αναθέτουσας Αρχής.

Άρθρο 23° **Λοιποί Όροι**

1. Κανένας υποψήφιος προμηθευτής δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεστεί προφορικές απαντήσεις εκ μέρους της Υπηρεσίας σχετικά με τους όρους της παρούσας διακήρυξης.

2. Η Αναθέτουσα Αρχή έχει το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) ως επίσημο και έγκυρο τρόπο επικοινωνίας και διαβίβασης της σχετικής με το διαγωνισμό αλληλογραφίας και των τυχόν λοιπών σχετικών εγγραφών, στη διεύθυνση που έχει δηλωθεί υποχρεωτικά από τις συμμετέχουσες εταιρείες στο ΤΕΥΔ, μη αποκλειόμενων κατά περίπτωση των λοιπών τρόπων διαβίβασης και επικοινωνίας (fax κλπ).

3. Για ό,τι δεν έχει προβλεφθεί στην παρούσα διακήρυξη και όλες οι λεπτομέρειες για την καλή εκτέλεση της προμήθειας, διέπονται από τις διατάξεις του ν.4412/2016, τις λοιπές διατάξεις περί προμηθειών του Δημοσίου και την ισχύουσα νομοθεσία.

Ακριβές Αντίγραφο

Ταχχος Βασίλειος Κατζικάς
Α΄ Υποδιευθυντής

Λγός (Ο) Θωμάς Γκιρκίζας
Τμτχης/ Τμ. Διαγωνισμών

ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ

«1» Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ)

424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ «1» ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» ΣΤΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ: 82/2017

ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ (ΤΕΥΔ)
[άρθρου 79 παρ. 4 ν. 4412/2016 (Α 147)]

(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ)

**Μέρος Ι: Πληροφορίες σχετικά με την αναθέτουσα αρχή/αναθέτοντα φορέα
και τη διαδικασία ανάθεσης**

Παροχή πληροφοριών δημοσίευσης σε εθνικό επίπεδο, με τις οποίες είναι δυνατή η αδιαμφισβήτητη ταυτοποίηση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης:

A: Ονομασία, διεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας της αναθέτουσας αρχής (αα)/
αναθέτοντα φορέα (αφ)
424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ, (ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ
ΚΑΡΑΤΑΣΙΟΥ) Περιφερειακή οδός Ν. Ευκαρπίας Θεσσαλονίκης.
Τηλ:2310381080, 2310382049,2310381074,2310381014, 2310381000.
Fax:2310381666.
ΤΧΗΣ (ΑΥΓ) ΓΕΚΤΙΔΗΣ ΜΑΪΟΣ, ΛΓΟΣ(Ο) ΓΚΙΡΚΙΖΑΣ ΘΩΜΑΣ, ΑΝΘΛΓΟΣ (ΔΥ)
ΓΚΟΥΒΡΑ ΧΑΡΑ, ΑΝΘΣΤΗΣ (ΥΓ) ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ , ΑΛΧΙΑΣ (ΥΓ)
ΖΥΓΟΥΛΙΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
e-mail: 424-gsne-grprom@army.gr
Ιστοσελίδα ανάρτησης διακήρυξης: www.army.gr

B: Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης:
Διενέργεια διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη, μέσω της υποβολής προσφορών στα
πλαίσια του άρθρου 118 του ν.4412/2016 (χρηματικά όρια έως 20.000,00 ευρώ Απευθείας
Ανάθεσης) για την «**Σύναψη ετήσιου συμβολαίου συντήρησης με ανταλλακτικά
των εμφανιστηρίων KODAK**», προϋπολογισμού 15.646,32€,
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών κρατήσεων.

ΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΤΕΥΔ ΘΑ
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ

Μέρος II: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα
A: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα

Στοιχεία αναγνώρισης:	Απάντηση:
Πλήρης Επωνυμία Εταιρείας:	
Αριθμός φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ): Εάν δεν υπάρχει ΑΦΜ στη χώρα εγκατάστασης του οικονομικού φορέα, αναφέρετε άλλον εθνικό αριθμό ταυτοποίησης, εφόσον απαιτείται και υπάρχει	
Ταχυδρομική διεύθυνση:	
Υπόχρεοι υπογραφής του ΤΕΥΔ: Τηλέφωνο: Ηλ. Ταχυδρομείο (e-mail): Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση δικτυακού τόπου) (εάν υπάρχει):	
Τρόπος συμμετοχής:	Απάντηση:
Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης από κοινού με άλλους;	[<input type="checkbox"/>] Ναι [<input type="checkbox"/>] Όχι
Εάν ναι, μεριμνήστε για την υποβολή χωριστού εντύπου ΤΕΥΔ από τους άλλους εμπλεκόμενους οικονομικούς φορείς.	
Εάν ναι: α) Αναφέρετε τον ρόλο του οικονομικού φορέα στην ένωση ή κοινοπραξία (επικεφαλής, υπεύθυνος για συγκεκριμένα καθήκοντα ...): β) Προσδιορίστε τους άλλους οικονομικούς φορείς που συμμετέχουν από κοινού στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης: γ) Κατά περίπτωση, επωνυμία της	

συμμετέχουσας ένωσης ή κοινοπραξίας.	
--------------------------------------	--

Μέρος II -B: Πληροφορίες σχετικά με τους νόμιμους εκπροσώπους του οικονομικού φορέα

Κατά περίπτωση, αναφέρετε το όνομα και τη διεύθυνση του προσώπου ή των προσώπων που είναι αρμόδια/εξουσιοδοτημένα να εκπροσωπούν τον οικονομικό φορέα για τους σκοπούς της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης:

Εκπροσώπηση, εάν υπάρχει:	Απάντηση:
Όνοματεπώνυμο συνοδευόμενο από την ημερομηνία και τον τόπο γέννησης:	
Θέση/Ενεργών υπό την ιδιότητα	
Ταχυδρομική διεύθυνση:	
Τηλέφωνο:	
Ηλ. ταχυδρομείο:	
Εάν χρειάζεται, δώστε λεπτομερή στοιχεία σχετικά με την εκπροσώπηση (τις μορφές της, την έκταση, τον σκοπό ...):	

Μέρος VI: Τελικές δηλώσεις

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι:

α. Αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας διακήρυξης.

β. Τα στοιχεία που έχω αναφέρει ανωτέρω, καθώς και στα υπόλοιπα έγγραφα της υποβληθείσας προσφοράς είναι ακριβή και ορθά και ότι έχω πλήρη επίγνωση των συνεπειών σε περίπτωση ψευδών δηλώσεων.

γ. Η υποβληθείσα προσφορά έχει ισχύ για εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες, με έναρξη από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού.

δ. Είμαστε εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο, σύμφωνα με το ν.4412/2016, άρθρο 75, παρ.2.

ε. Δεν θα χρησιμοποιηθεί σαν άμεσος ή έμμεσος αντιπρόσωπος, μόνιμος ή σε εφεδρεία Αξκός των τριών κλάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, εφόσον δεν έχει παρέλθει πενταετία από τον χρόνο της αποστρατείας του, όπως προβλέπεται από την παράγραφο 12 του Άρθρου 66 του ν.1400/73.

στ. Δεν μου έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης.

ζ. Η επιχείρηση είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών της υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων της εν γένει προς το Δημόσιο τομέα.

η. Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει όλες τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης, στην Ελλάδα και στη χώρα στην οποία είναι τυχόν εγκατεστημένος.

θ. Δεν υπάρχει τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση εις βάρος του οικονομικού φορέα ή οποιουδήποτε προσώπου το οποίο είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού του οργάνου ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό για έναν από τους λόγους του άρθρου 73 παρ. 1:

- (1) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση·
 - (2) δωροδοκία·
 - (3) απάτη·
 - (4) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεδόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες·
 - (5) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας
 - (6) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων,
- ή καταδικαστική απόφαση η οποία έχει εκδοθεί πριν από πέντε έτη κατά το μέγιστο ή στην οποία έχει οριστεί απευθείας περίοδος αποκλεισμού που εξακολουθεί να ισχύει.

ι. Δεν βρίσκεται ο οικονομικός φορέας σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις:

- (1) πτώχευση, ή
- (2) διαδικασία εξυγίανσης, ή
- (3) ειδική εκκαθάριση, ή
- (4) αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο, ή
- (5) έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού, ή
- (6) αναστολή επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, ή

(7) σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου.

ια. Δεν έχει διαπράξει ο οικονομικός φορέας σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα.

ιβ. Δεν έχει συνάψει ο οικονομικός φορέας συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με σκοπό τη στρέβλωση του ανταγωνισμού.

ιγ. Δεν υφίσταται στον οικονομικό φορέα σύγκρουση συμφερόντων, λόγω της συμμετοχής του στη διαδικασία ανάθεσης της σύμβασης.

ιδ. Ο οικονομικός φορέας δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις.

ιε. Ο οικονομικός φορέας δεν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής και δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές.

ιστ. Ήταν σε θέση να υποβάλλει χωρίς καθυστέρηση τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από την αναθέτουσα αρχή/αναθέτοντα φορέα.

ιζ. Ο οικονομικός φορέας δεν έχει επιχειρήσει να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής ή του αναθέτοντα φορέα, να αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία ανάθεσης ή να παράσχει εξ αμελείας παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση.

ιη. Ο οικονομικός φορέας είναι εγγεγραμμένος στα σχετικά επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην Ελλάδα ή στο κράτος μέλος εγκατάστασής του.

ιθ. Είμαι σε θέση και αναλαμβάνω την υποχρέωση, κατόπιν αιτήματος και σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις της αξιολόγησης των προσφορών και των κριτηρίων ανάθεσης της προμήθειας, και χωρίς καθυστέρηση, για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών της διακήρυξης καθώς και οποιουδήποτε άλλου δικαιολογητικού, πιστοποιητικού και αποδεικτικού ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή, βάσει του ν.4412/2016, άρθρο 80 κ.α. και της λοιπής ισχύουσας νομοθεσίας, εκτός εάν :

(1) Η Αναθέτουσα Αρχή ή ο Αναθέτων Φορέας έχει τη δυνατότητα να λάβει τα σχετικά δικαιολογητικά απευθείας με πρόσβαση σε εθνική βάση δεδομένων σε οποιοδήποτε κράτος μέλος αυτή διατίθεται δωρεάν.(Υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας έχει παράσχει τις απαραίτητες πληροφορίες

B-1-6

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέα έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων) που παρέχουν τη δυνατότητα στην αναθέτουσα αρχή ή στον αναθέτοντα φορέα να το πράξει. Όπου απαιτείται, τα στοιχεία αυτά πρέπει να συνοδεύονται από τη σχετική συγκατάθεση για την εν λόγω πρόσβαση).

(2) Η Αναθέτουσα Αρχή ή ο Αναθέτων Φορέας έχουν ήδη στην κατοχή τους τα σχετικά έγγραφα (Έγγραφα που έχουν υποβληθεί σε άλλες διακηρύξεις, αρχικών ή επαναληπτικών διαγωνισμών, ίδιου ή διαφορετικού πεδίου δραστηριότητας από τον τρέχοντα διαγωνισμό, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών, αποστέλλονται στις αρμόδιες Ελεγκτικές Αρχές και απαιτείται η εκ νέου υποβολή τους από τον προσφέροντα).

κ. Δίδω επισήμως τη συγκατάθεσή μου στο 424 ΓΣΝΕ και τις Προϊστάμενες αυτού Αρχές, προκειμένου να αποκτήσουν πρόσβαση σε δικαιολογητικά των πληροφοριών τις οποίες έχω υποβάλλει στο παρόν Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης για τους σκοπούς της παρούσας Διακήρυξης.

Ημερομηνία, τόπος και υπογραφή(-ές):

Ακριβές Αντίγραφο

Ανχης (Ο) Νικόλαος Μαντζαβίνος
Διευθυντής Δ.Ο.Υ.

Λγός (Ο) Θωμάς Γκιρκίζας
Τμχης/ Τμ. Διαγωνισμών

424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»
ΣΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 82/2017424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ**ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ: /2017**

(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ)

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**Για την «Σύναψη ετήσιου συμβολαίου συντήρησης με ανταλλακτικά των εμφανιστηρίων ΚΟΔΑΚ».**

ΑΡΙΘΜΟΣ/ ΕΤΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ:	82/2017
ΚΩΔΙΚΟΣ CPV	IA25-1
ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:	Συντήρηση
NUTS ΤΟΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	GR122 THESSALONIKI
NUTS / ΤΚ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ	GR122 THESSALONIKI / 56429
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ/ ΑΡΧΙΚΗ ΕΓΚΡΙΣΗ:	Πόροι Νοσηλίων
ΔΓΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ Ή ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ/ ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:	Φ.831.3/201/947759/Σ.3158/23 Αυγ 2017 /ΓΕΣ/ΔΥΓ/4ο
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	Διενέργεια διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη, μέσω της υποβολής προσφορών στα πλαίσια του άρθρου 118 του ν.4412/2016 (χρηματικά όρια έως 20.000,00 ευρώ Απευθείας Ανάθεσης)
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ	424 ΓΣΝΕ (Μη Κεντρική Κυβερνητική Αρχή)
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΔΙΕΝΗΡΓΗΣΕ ΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ	424 ΓΣΝΕ/ ΔΟΥ/ ΓΡ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ/ ΤΜ.ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ, Περιφερειακή οδός Ευκαρπίας, Θεσσαλονίκη, ΤΚ:56429, Τηλ: 231038-1080,-1074, -1100, fax:2310381666, e-mail: 424-gsne-grprom@army.gr
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ	Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με κριτήριο αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή.
ΟΡΙΑ ν.4412/2016	ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ
ΒΙΒΛΙΟ ν.4412/2016	ΒΙΒΛΙΟ Ι
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ	15.646,32 € συμπεριλαμβανομένων των προβλεπόμενων κρατήσεων και του αναλογούντος ΦΠΑ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ %	14,22032%
ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ (ΦΠΑ) %	24,00%
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ %	4,00% / 8,00 % επί της καθαρής συμβατικής αξίας
ΝΟΜΙΣΜΑ	ΕΥΡΩ
ΑΔΑ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ	
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:	

ΑΦΜ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:	
ΔΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:	
ΧΩΡΑ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ/ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:	
ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΕ ΕΥΡΩ	€
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	424 ΓΣΝΕ

1. Τόπος και Ημερομηνία Υπογραφής της Σύμβασης: 424 ΓΣΝΕ/
Γραφείο Προμηθειών, 2017

2. Συμβαλλόμενοι:

α. Ο Δντής του 424 ΓΣΝΕ **Ταξχος Μιχαήλ Ιωσηφίδης**, ως εκπρόσωπος του Ελληνικού Δημοσίου δυνάμει της Φ.831.3/198/947762/Σ.3161/23 Αυγ 2017/ ΓΕΣ/ΔΥΓ/4ο Γρ με την οποία διατέθηκε η πίστωση και με την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια του διαγωνισμού.

β. Η εταιρεία «.....», ΑΦΜ:.....,
ΔΟΥ:....., ΤΚ:....., Τηλ:, Fax:.....,
εκπροσωπούμενη από τ κ με Α.Δ.Τ
.....

3. Η κατακύρωση στην εταιρεία, πραγματοποιήθηκε με τη Φ.600.163/.....

4. Ύστερα από τα ανωτέρω, ο **Ταξχος Μιχαήλ Ιωσηφίδης** με την ιδιότητά του που αναφέρεται στην παρ. 2^α και που στο εξής θα αποκαλείται για συντομία «ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ», αναθέτει το αντικείμενο του άρθρου 1 και του Παραρτήματος «Α», στην εταιρία «.....» και αυτή, που στο εξής θα ονομάζεται για συντομία «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» ή «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ», την αναλαμβάνει με τους ακόλουθους όρους, που αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

Άρθρο 1ο Αντικείμενο Σύμβασης

1. Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης είναι η «**Ετήσια συντήρηση με ανταλλακτικά των εμφανιστηρίων ΚΟΔΑΚ**».

2. Η υλοποίηση του συμβατικού αντικειμένου, διενεργείται βάσει των όρων της υπ' αριθμ 82/2017 διακήρυξης, όπως αυτοί έχουν αποτυπωθεί στην παρούσα σύμβαση, συμπεριλαμβανομένου των Παραρτημάτων της, «Α», «Β» και «Γ».

Άρθρο 2^ο Χρόνος Έναρξης – Πέρατος Συμβατικών Υποχρεώσεων

1. Η σύμβαση έχει ετήσια ισχύ, διάρκειας από μέχρι την

Άρθρο 3^ο Πληρωμή – Κρατήσεις

1. Η ετήσια συνολική αξία της σύμβασης, ανέρχεται στο ποσό καθαρής αξίας(.....€), πλέον ΦΠΑ 24%, συνολικού καταλογιστέου ποσού ευρώ (.....€) συμπεριλαμβανομένου των προβλεπόμενων κρατήσεων και λοιπών τελών, φόρων και εισφορών.

2. Οι πληρωμές πραγματοποιούνται από την Υπηρεσία Χρηματικού του 424 ΓΣΝΕ, μετά την ολοκλήρωση των προβλεπόμενων παραδόσεων/εργασιών, ανά τρίμηνο, με το πέρας έκαστου τριμήνου.

3. Η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα να δοθεί διαφορετική εντολή από τις αρμόδιες Προϊστάμενες Αρχές ως προς την Αρχή υλοποίησης των πληρωμών, όπως ενδεικτικά από το Γ' ΕΛΔΑΠ μέσω της έκδοσης Τακτικών Χρηματικών Ενταλμάτων (ΤΧΕ) κλπ και όπου τυχόν απαιτηθεί, μετά την προηγούμενη θεώρηση των ενταλμάτων πληρωμής από τις αρμόδιες Ελεγκτικές Αρχές .

4. Τα παρακάτω δικαιολογητικά, βάσει του ν.4412/2016, άρθρου 200, απαιτούνται για την υλοποίηση της πληρωμής:

α. Όπου απαιτείται, Πρωτόκολλο οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής.

β. Όπου απαιτείται, Πρωτόκολλο των προβλεπόμενων/εκτάκτων συντηρήσεων και επισκευών - καλής εκτέλεσης εργασίας, υπογεγραμμένο από την αρμόδια επιτροπή, καθώς και από τον ίδιο τον ανάδοχο ή εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπό του, σύμφωνα με τα δελτία εργασίας τεχνικού και των βιβλίων εργασιών.

γ. Όπου απαιτείται, αποδεικτικό εισαγωγής του υλικού στην αποθήκη του φορέα.

δ. Τιμολόγιο - δελτίο αποστολής επί πιστώσει.

ε. Πιστοποιητικά φορολογικής ενημερότητας (για είσπραξη χρημάτων από Φορείς Κεντρικής Κυβέρνησης).

στ. Πιστοποιητικά ασφαλιστικής ενημερότητας.

ζ. Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό, εφόσον προβλέπεται από την κείμενη νομολογία ή στα έγγραφα της σύμβασης.

5. Οι προμηθευτές επιβαρύνονται με κρατήσεις **14,22032%**, οι οποίες αναλύονται όπως παρακάτω:

α/α	Κρατήσεις	Ποσοστά
1α	ΜΤΣ	4,00000 %
1β	Χαρτόσημο 2%	0,08000 %
1γ	ΟΓΑ 20% επί Χαρτοσήμου	0,01600 %
2α	Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΗΣΥ)	0,06000 %
2β	Χαρτόσημο 3% Υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ	0,00180 %
2γ	ΟΓΑ 20% επί Χαρτοσήμου ΕΑΑΔΗΣΥ	0,00036 %
3α	Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ)	0,06000 %
3β	Χαρτόσημο 3% Υπέρ ΑΕΕΠ	0,00180 %

3γ	ΟΓΑ 20% επί Χαρτοσήμου ΑΕΠΠ	0,00036 %
δ	ΕΚΟΕΜΣ	8,00000 %
ε	BAM	2,00000 %
Σύνολο		14,22032 %

6. Επίσης οι προμηθευτές επιβαρύνονται με:

α. Μεταφορικά, ζυγιστικά, εκφορτωτικά, δασμούς και λοιπά έξοδα, μέχρι την οριστική παράδοση των υπό προμήθεια υλικών στον τόπο παράδοσης.

β. Κρατήσεις και εισφορές υπέρ διαφόρων Ασφαλιστικών Ταμείων κτλ.

7. Από τους προμηθευτές θα παρακρατηθεί Φόρος Εισοδήματος (ΦΕ) σε ποσοστό τέσσερα τοις εκατό (4%), στο ποσό που προκύπτει από την καθαρή αξία των τυχόν υλικών και οκτώ τοις εκατό (8%) για τις εργασίες, αφαιρουμένων των κρατήσεων, σε εφαρμογή του άρθρου 64 του ν.4172/2013.

8. Ο αναλογούν ΦΠΑ βαρύνει την Υπηρεσία.

9. Η πληρωμή αναστέλλεται κατά το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί από την ενδεχόμενη αποστολή του σχετικού χρηματικού εντάλματος πληρωμής στον αρμόδιο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και μέχρι τη θεώρηση αυτού, καθώς και σε περιπτώσεις μη έγκαιρης προσκόμισης των απαραίτητων δικαιολογητικών πληρωμής.

10. Νόμισμα πληρωμής είναι το ευρώ (€).

11. Υπηρεσία δεν αναλαμβάνει υποχρέωση για τυχόν μέτρα και αυξήσεις των πάσης φύσεως δαπανών, φόρων, τελών κλπ που λαμβάνονται από οποιαδήποτε Αρχή και δεν ευθύνεται ούτε αποδέχεται οποιαδήποτε επίδραση επί της ποιότητας, τιμής και χρόνου παράδοσης των υλικών.

Άρθρο 4^ο **Εγγυοδοσία**

1. Ο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ», για την καλή εκτέλεση της σύμβασης, κατέθεσε εγγυητική επιστολή της..... Τράπεζας με αριθμόποσού ύψους(..... €) ευρώ, που καλύπτει το 5% της συμβατικής αξίας, χωρίς ΦΠΑ.

2. Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης θα επιστραφεί στον ανάδοχο κατόπιν προφορικής ή έγγραφης αίτησης του, μετά την παρέλευση του χρόνου εγγύησης.

Άρθρο 5^ο **Κήρυξη Αναδόχου ως Εκπτώτου – Κυρώσεις – Εξαιρέσεις**

1. Ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμά του που απορρέει απ' αυτή, εφόσον δεν εκπλήρωσε τις συμβατικές του υποχρεώσεις μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης, που

του δόθηκε.

2. Στον ανάδοχο που κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση, ανάθεση ή σύμβαση, επιβάλλονται κυρώσεις σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 72, 74, 203, 206, 207 και 213 του ν.4412/2016.

3. Αν ο ανάδοχος εκτελέσει τις σχετικές συμβατικές υποχρεώσεις μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, επιβάλλεται, κατά την κρίση της Αναθέτουσας Αρχής, πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.

4. Εκτός από τις κυρώσεις που προβλέπονται στο ν.4412/2016, ο ανάδοχος ευθύνεται και για κάθε ζημία που θα προκύψει εις βάρος του 424 ΓΣΝΕ από τη μη εκτέλεση ή την κακή εκτέλεση της σύμβασης.

5. Ο ανάδοχος δεν κηρύσσεται έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση ή την σύμβαση, όταν:

α. Η σύμβαση δεν υπογράφηκε ή το υλικό δεν φορτώθηκε ή παραδόθηκε ή αντικαταστάθηκε με ευθύνη του Δημοσίου.

β. Συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας.

Άρθρο 6° **Ανωτέρα Βία**

1. Δεν επιβάλλονται κυρώσεις στον «ΑΝΑΔΟΧΟ», αλλά χορηγείται κατά την κρίση της Αναθέτουσας Αρχής παράταση των συμβατικών προθεσμιών, εφόσον διαπιστωθεί ανωτέρα βία, εξ αιτίας της οποίας προκαλείται αδυναμία εκτέλεσης των συμβατικών υποχρεώσεων μέσα στο συμβατικό χρόνο.

2. Η απόδειξη της ανωτέρας βίας βαρύνει τον «ΑΝΑΔΟΧΟ», ο οποίος μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από τότε που συνέβησαν τα περιστατικά της ανωτέρας βίας οφείλει να αναφέρει αυτά εγγράφως στην Αναθέτουσα Αρχή, προσκομίζοντας τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.

3. Ως περιπτώσεις ανωτέρας βίας αναφέρονται ενδεικτικά οι παρακάτω:

α. Γενική ή μερική απεργία που συνεπάγεται τη διακοπή των εργασιών του καταστήματος ή του εργοστασίου του οικονομικού φορέα.

β. Γενική ή μερική πυρκαγιά στο κατάστημα ή στο εργοστάσιο του οικονομικού φορέα.

γ. Πλημμύρα.

δ. Σεισμός.

ε. Διακοπή παροχής του ηλεκτρικού ρεύματος στον οικονομικό φορέα ή τους υπεργολάβους ή τους συνεργάτες του ή βλάβη των μηχανημάτων αυτών, που πιστοποιείται από αρμόδιο όργανο του ΥΠΕΘΑ στη βάση επηρεασμού εκτέλεσης της σύμβασης.

στ. Εμπορικός αποκλεισμός μεταφορών (διεθνούς δικτύου).

ζ. Εμπορικός αποκλεισμός εισαγωγής (EMBARGO).

η. Τρομοκρατική Ενέργεια.

α. Μερική/ολική επιστράτευση ή πόλεμος.

4. Δεν συνιστούν λόγους ανωτέρας βίας, γεγονότα που εντάσσονται στο πλαίσιο των κινδύνων της επαγγελματικής δραστηριότητας του οικονομικού φορέα και των συνεργατών του, δυνάμει να επηρεάσουν δυσμενώς την εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων.

Άρθρο 7° **Εκχώρησεις**

1. Απαγορεύεται η εκχώρηση από τον «ΑΝΑΔΟΧΟ» σε οποιονδήποτε τρίτο, των υποχρεώσεων και δικαιωμάτων που απορρέουν από τη σύμβαση που θα συναφθεί μεταξύ αυτού και Αναθέτουσας Αρχής.

2. Μόνη εξαίρεση αποτελεί η εκχώρηση του συμβατικού τιμήματος (δικαίωμα του «ΑΝΑΔΟΧΟΥ») σε αναγνωρισμένο Τραπεζικό Ίδρυμα, μετά από αίτημά του και έγκριση της Αναθέτουσας Αρχής.

Άρθρο 8° **Εμπιστευτικότητα**

1. Ο οικονομικός φορέας, καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης, οφείλει να τηρεί απόρρητες οποιασδήποτε φύσης και είδους πληροφορίες που περιέρχονται σε αυτόν, τυχαία ή ένεκα της εκτελέσεως του συμβατικού αντικειμένου που θα αναλάβει.

2. Η υποχρέωση αυτή καταλαμβάνει και το πάσης φύσεως προσωπικό του. Ο οικονομικός φορέας δεν δικαιούται να χρησιμοποιήσει τις εν λόγω πληροφορίες για σκοπό άλλον από τον αναγκαίο για την εκτέλεση των συμβατικών του υποχρεώσεων ούτε να γνωστοποιεί τις εν λόγω πληροφορίες σε οποιοδήποτε άλλο τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, εκτός όσων βρίσκονται σε άμεση ή έμμεση επαγγελματική εξάρτηση από τον οικονομικό φορέα κατά την εκτέλεση της σύμβασης. Η αποκάλυψη πληροφοριών σε οποιοδήποτε τρίτο πρόσωπο θα πρέπει να γίνεται εμπιστευτικά και μόνο στο βαθμό που αυτό είναι αναγκαίο, για την εκτέλεση των συμβατικών του υποχρεώσεων.

3. Ο οικονομικός φορέας δεν δύναται να προβαίνει σε δημόσιες δηλώσεις χωρίς την προηγούμενη συναίνεση της Υπηρεσίας, ούτε να συμμετέχει σε δραστηριότητες ασυμβίβαστες με τις υποχρεώσεις του απέναντι στην Υπηρεσία, ενώ δεν δεσμεύει αυτή με κανένα τρόπο, χωρίς την προηγούμενη γραπτή της συναίνεση.

4. Οι προαναφερόμενοι όροι περί εμπιστευτικότητας δεσμεύουν τον οικονομικό φορέα και μετά την ολοκλήρωση της σύμβασης, εις το διηνεκές.

Άρθρο 9° **Διαδικασία Επίλυσης Διαφορών κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης**

1. Κάθε διαφορά που ανακύπτει κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης (ή και μετά τη λήξη της, εφόσον απορρέει απ' αυτήν) μεταξύ της Υπηρεσίας και του «ΑΝΑΔΟΧΟΥ» και αφορά ενδεικτικά την εκτέλεση των όρων ή την ερμηνεία αυτών, τον προσδιορισμό ή/ και την εκπλήρωση των συμβατικών

υποχρεώσεων των μερών ή την καθ' οιονδήποτε τρόπο λύση των, επιλύεται κατ' αρχήν, ανεξαρτήτως του χρόνου γενέσεώς της, από την Υπηρεσία, προς την οποία ο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» πρέπει να απευθύνει σχετική αίτηση.

2. Η Αναθέτουσα Αρχή αποφασίζει οριστικά εντός εύλογου χρόνου με αιτιολογημένη απόφασή της, η οποία γνωστοποιείται εγγράφως στον «ΑΝΑΔΟΧΟ».

3. Εάν η Αναθέτουσα Αρχή δεν εκδώσει απόφαση επί της αιτήσεως μέσα σε δύο (2) μήνες από την ημέρα υποβολής της ή αν ο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» δεν αποδεχθεί την απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, τότε οποιοδήποτε από τα μέρη δικαιούται να εισαγάγει τη διαφορά προς επίλυση ενώπιον των αρμοδίων Δικαστηρίων.

4. Για ορισμένες περιπτώσεις, εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη, αντί των δικαστηρίων είναι δυνατή και η προσφυγή των συμβαλλομένων σε διαιτησία σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία.

5. Ειδικά για την περίπτωση απόρριψης του συμβατικού αντικειμένου κατά τη διαδικασία παραλαβής του, οι διαφορές επιλύονται αναλογικά σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το άρθρο 208 του ν.4412/2016.

6. Κάθε διαφωνία ή διαφορά που θα απορρέει από τη σύμβαση ή θα σχετίζεται με αυτήν χωρίς να διευθετείται κατά τον ανωτέρω τρόπο, θα επιλύεται αποκλειστικά από τα αρμόδια Ελληνικά δικαστήρια.

Άρθρο 10^ο **Τελικές Διατάξεις**

1. Η παρούσα:

α. Διέπεται από το ν.4412/2016 και τη σχετική διακήρυξη.

β. Είναι ισχυρότερη από κάθε άλλο κείμενο στο οποίο στηρίζεται και με το οποίο συσχετίζεται, εκτός από φανερά σφάλματα ή παραδρομές που γίνονται αποδεκτά και από τους δύο συμβαλλομένους.

γ. Συντάχθηκε σε τρία όμοια πρωτότυπα σε απλό χαρτί, μετά την ανάγνωσή της υπογράφηκε από τους συμβαλλόμενους. Από τα πρωτότυπα αυτά τα 2 κρατήθηκαν από το 424 ΓΣΝΕ και το άλλο έλαβε ο «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ» .

2. Στην παρούσα επισυνάπτονται ως αναπόσπαστο μέρος τα παρακάτω τρία αναγραφόμενα παραρτήματα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το 424 ΓΣΝΕ

Για τον προμηθευτή

Ταξχος Ιωσηφίδης Μιχαήλ
Διευθυντής

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

«Α» Πίνακας Σύμβασης

«Β» Τεχνικές Προδιαγραφές –Ειδικοί Όροι (Παρ/μα «Α») Διακήρυξης 82/2017

«Γ» Τεχνική Προσφορά Αναδόχου

Ακριβές Αντίγραφο

Ταχχος Βασίλειος Καζικός
Α΄ Υποδιευθυντής

Λγός (Ο) Θωμάς Γκιρκίζας
Τμτχης/ Τμ. Διαγωνισμών